Grof3en

Geld

Aufgabe 1

Rechne folgende Aufgaben: %

170 + 80 = + 60 =940

569 + 60 = 865 + 70 =

Aufgabe 2

Schreibe die Betrage mit Komma!

915 ct = 490 ct =

1000 ct = 1270 ct =

Aufgabe 3
Setze das richtige Zeichen (>, < oder =) ein!

6,50 € ___ 605Ct 6€___ 599 Ct

0,89€__ 890Ct 0,01€__ 0,10€

Aufgabe 4

Ergéanze die Tabelle:

3. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Mal3einheiten und

230 -70 =

919-60 =

6ct=

/6P

20 ct =

7Ct__ 0,07 €

6€__ 60Ct

___ /6P

/6P

Preis 1,50 € 2,76 € 4,70 €

7,27 €

gezahlt 5€ 5€

10€

zurick 5,30 €

0,73 €

2,18 €

___ /5P



Aufgabe 5

Rechne folgende Aufgaben aus!

3,80€+2,70 €=

495€+2,05€=

4+8€=

Aufgabe 6

Ergénze!

1 Euro = Cent

Aufgabe 7

8€-250¢€-=

15€-750€=

32,80 € - 780 Ct =

___ /6P

10 Euro = Cent

/2P

Paula kauft beim Backer 4 Semmeln, ein Brot und ein Stiick Kuchen.

Insgesamt zahilt sie 6,20 €.

Preisliste

Semmel 0,30€

Breze 0,40€

Brot 2,40€
Erdbeerkuchen 1,90€
Himbeerkuchen 2,60€
Kasekuchen 1,80€
Schokokuchen 3,10€

Antwort:

Frage: Welchen Kuchen hat Paula gekauft?
Rechnung:

Aufgabe 8

Herr Meier kauft sich ein Fahrrad fur 480 €. Fur sich und

seinen Sohn kauft er noch je eine Klingel zu 23 € und

einen Fahrradhelm zu je 49 €.

Er bezahlt mit einem 200 €-Schein und einem 500 €-Schein.

Frage: Wie viel Geld bekommt er zuriick?

Rechnung:

Antwort:

/3P



3. Klasse / Mathematik

Losung Klassenarbeit - Mal3einheiten
und GroBen

Geld
Aufgabe 1
Rechne folgende Aufgaben: *
170 + 80 = 250 880 + 60 = 940 230 -70 =160
569 + 60 = 629 865 + 70 = 935 919 - 60 = 859
___ /6P
Aufgabe 2
Schreibe die Betrage mit Komma!
915¢ct=9,15 € 490 ct = 4,90 € 6 ct=0,06 €
1000 ct = 10,00 € 1270 ct = 12,70 € 20 ct = 0,20 €
___ /6P
Aufgabe 3
Setze das richtige Zeichen (>, < oder =) ein!
6,50 € > 605 Ct 6 € > 599 Ct 7Ct=0,07 €
0,89 € < 890 Ct 0,01 €<0,10 € 6 € > 60 Ct
___ /6P
Aufgabe 4
Ergéanze die Tabelle:
Preis 1,50 € 2,76 € 4,70 € 7,27 € 7,82 €
gezahlt 5¢€ 5¢€ 10 € 8 € 10 €
zuriick 3,50 € 2,24 € 5,30 € 0,73 € 2,18 €

___ /5P



Aufgabe 5
Rechne folgende Aufgaben aus!

3,80€+2,70€=6,50 € 8€-250€=550¢€
495€+2,05€=7,00€ 15€-750€=17,50 €
4+8€=32,00¢€ 32,80€-780Ct=25€
___ /6P
Aufgabe 6
Ergénze!
1 Euro = 100 Cent 10 Euro = 1000 Cent
/2P
Aufgabe 7
Paula kauft beim Backer 4 Semmeln, ein Brot und ein Stiick Kuchen.
Insgesamt zahilt sie 6,20 €.
Preisliste
Frage: Welchen Kuchen hat Paula gekauft?
Semmel 0,30€ Rechnung:
Breze 0,40€
Brot 2,40€ . _
Erdbeerkuchen 1,90€ 4_S§rgc',“€e|" 0.30€=120€+240¢€
Himbeerkuchen 2,60€ -
Kédsekuchen 1,80€ _
Schokokuchen 3,10€ 6,20€-3,60€=2,60€
Antwort: Paula hat Himbeerkuchen gekauft.
/3P

Aufgabe 8

Herr Meier kauft sich ein Fahrrad fir 480 €. Fir sich und
seinen Sohn kauft er noch je eine Klingel zu 23 € und
einen Fahrradhelm zu je 49 €.

Er bezahlt mit einem 200 €-Schein und einem 500 €-Schein.
Frage: Wie viel Geld bekommt er zuriick?

Rechnung:

480 € + 23 € +23€+49€+49€=624 €
200€ +500€=700€-624€=76 €
Antwort: Er bekommt 76 € zuruck.

/3P



Viel Eﬂu Gesamt: /37P

Note @ 1 1- 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3- 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5 56 6+
Punkte 35 33 32 30 29 28 26 25 24 22 20 18 16 14 12 11 9 7 6 5
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